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Fakta om undersøkelsen

Metode: Webundersøkelse mot 
GallupPanelet

Målgruppe: Foreldre med barn i 
barnehage

Gjennomført i felt:                         
11.-21. november 2008

Kontakt i Kunnskapsdepartementet:          
Camilla Vibe Lindgaard

Ansvarlig i TNS Gallup:                   
Roar Hind 

Rapporten er utarbeidet av            
Siri Strandenæs Lode

Bakgrunnen for undersøkelsen er at Kunnskapsdepartementet ønsker 
oppdatert informasjon om foreldre/foresattes tilfredshet med 
barnehagetilbudet til barna sine. Tidligere (1995-2004/2005) ble dette kartlagt 
jevnlig gjennom TNS Gallups nasjonale kommuneundersøkelse, men det er 
altså noen år siden denne undersøkelsen ble gjennomført forrige gang. 

Undersøkelsen ble gjennomført som en webbasert undersøkelse rettet mot 
medlemmer i TNS Gallups respondentpanel, GallupPanelet, som har barn i 
alderen 1-5 år. 

GallupPanelet er et utvalg av personer på 15 år og mer som har sagt seg 
villig til å delta i undersøkelser. Panelet består p.t. av ca. 50 000 personer. 
Deltagerne er rekruttert tilfeldig gjennom andre undersøkelser TNS Gallup 
gjennomfører i løpet av året. 

Blant disse ble det først trukket et representativt utvalg av befolkningen 
etter kjønn, alder, geografi og utdanning basert på offentlig statistikk. 
Personer med barn i barnehagealder ble deretter ”silt ut” (se neste side for 
mer informasjon). Resultatene er så vektet i etterkant på variablene 
familietype og geografi, i henhold til SSBs befolkningsstatistikk, for ytterligere 
å sikre resultatenes representativitet. 

Feltarbeidet ble gjennomført i perioden 11.-21. november 2008. Det ble 
gjennomført én purring i perioden. Totalt ble 2 006 personer intervjuet.

Rapportering: I rapporten er de vurderte forholdene ved barnehagen 
kategorisert etter ulike tema. 
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Utvalg 
Tabell 1: Prosentvis fordeling i utvalg og befolkning etter 
bakgrunnsvariablene kjønn, alder, geografi og utdanning

Tabell 2: Prosentvis fordeling i utvalget med barn etter 
bakgrunnsvariablene kjønn, alder, geografi og utdanning

N Utvalg Befolkning
I alt

13982 100 100
Oslo/Akershus

3315 23,7 24,9
Resten av Østlandet

3372 24,1 25,7
Sør- og Vestlandet

4301 30,8 31,3
Trøndelag og Nord-Norge

2994 21,4 18,1
Menn

7105 50,8 50,8
Kvinner

6877 49,2 49,2
20-29 år

4129 29,5 29,5
30-39 år

5010 35,8 35,8
40-49 år

4843 34,6 34,6
Grunn/videregående

9636 68,9 68,9
Universitet/høyskole

4346 31,1 31,1

N (i alt) %
2863 100 100

20-29 år 193 6,7 5,1
30-39 år 924 32,3 29,3
40-49 år 310 10,8 12
20-29 år 356 12,4 11,9
30-39 år 928 32,4 36,6
40-49 år 152 5,3 5

594 20,7 22,8
725 25,3 25,7
966 33,7 30,9
578 20,2 20,6
158 5,5 3,9
891 31,1 25,7
721 25,2 21,8
642 22,4 28,3
451 15,8 20,3

Universitets-/høgskole inntil 4 år
Universitets-/høgskole mer enn 4 år

Nettoutvalget     
(de som svarte)

Trøndelag og Nord-Norge
Grunnskole
Videregående
Fagutdanning/yrkesfag

Kvinner

Oslo/Akershus
Resten av Østlandet
Sør- og Vestlandet

I alt
Menn

Som nevnt på forrige side ble det først trukket et lands-
representativt utvalg. Tabell 1 viser prosentvis fordeling på
bakgrunnsvariablene kjønn, alder, utdanning og geografi i 
dette utvalget og i befolkningen.

Med utgangspunkt i dette utvalget ble personer med barn i 
alderen 1-5 år ”silt ut”. Tabell 2 viser hvordan det endelige 
utvalget fordeler seg på kjente bakgrunnsvariabler ved 
utsendelse og fordelingen blant de som svarte.

For å nå ønsket antall intervju, ble det i tillegg 
trukket et ekstrautvalg etter tilsvarende 
framgangsmåte.

Nettoutvalget ble endelig vektet på SSBs
familiestatistikk; par med små barn (0-5 år), mor/far 
med små barn (0-5 år) og flerfamiliehusholdninger 
med små barn (0-5 år).
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Feilmarginer

Feilmarginer: 
Ved alle utvalgsundersøkelser er det knyttet en viss usikkerhet til resultatene. Tabellen (tabell 3) under viser at 
utvalg på 2000 er beheftet med feilmarginer på mellom +/-1,0 og +/-2,2 prosentpoeng. Mer spesifikt betyr dette 
at dersom en andel på 20 prosent slutter opp om en påstand vil den sanne verdien for befolkningen med en 
sannsynlighet på 95 prosent ligge mellom 18,3 og 21,7 prosent. For nedbrytningene vil feilmarginene være 
større. 

Tabell 3: Feilmarginer i uendelighetsunivers etter utvalgsstørrelse og andel 

Utvalgsstørrelse 95(5) 90(10) 85(15) 80(20) 75(25) 70(30) 60(40) 50(50)
100 4,3 5,9 7,0 7,6 8,5 9,0 9,6 9,8
200 3,0 4,2 4,9 5,4 6,0 6,4 6,8 6,9
300 2,5 3,4 4,0 4,4 4,9 5,2 5,5 5,7
400 2,1 2,9 3,5 3,8 4,2 4,5 4,8 4,9
500 1,9 2,6 3,1 3,4 3,8 4,0 4,3 4,4
600 1,7 2,4 2,9 3,1 3,5 3,7 3,9 4,0
700 1,6 2,2 2,6 2,9 3,2 3,4 3,6 3,7
800 1,5 2,1 2,5 2,7 3,0 3,2 3,4 3,5
900 1,4 2,0 2,3 2,5 2,8 3,0 3,2 3,3
1000 1,4 1,9 2,2 2,4 2,7 2,8 3,0 3,1
1500 1,1 1,5 1,8 2,0 2,2 2,3 2,5 2,5
2000 1,0 1,3 1,6 1,7 1,9 2,0 2,1 2,2
2500 0,9 1,2 1,4 1,5 1,7 1,8 1,9 2,0
3000 0,8 1,1 1,3 1,4 1,5 1,6 1,8 1,8

Tabellen viser feilmarginer i såkalte 
uendelighetsunivers, det vil si når 
populasjonen er minst 10 ganger 
større enn nettoutvalget (antall 
intervjuer). 
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Hvordan lese skårnivået?
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Resultatene presenteres dels i form av 
prosentandeler, og dels som gjennomsnitt på
en skala fra 0 til 100. 

Resultatene er prosentuert uten ”vet ikke”, 
som tidligere. Andelen som har svart ”vet 
ikke” er gjennomgående liten, mellom 0-4 
prosent for alle spørsmål.

Figuren til høyre viser hvordan omregningen 
fra den opprinnelige 6-punktsskalaen er 
foretatt, mens figurene nederst 
eksemplifiserer hvilke svarfordelinger som 
kan ligge til grunn for ulike gjennomsnitt.
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Oppsummering:
Dårligst vurdering får muligheten til fleksible åpningstider 
(indeks 67). Mens 72 prosent er fornøyd med dette forholdet, 
er 28 prosent misfornøyd. Andre forhold som vurderes 
”dårlig” er antall ansatte med pedagogisk utdannelse, 
parkeringsforholdene ved barnehagen og i hvilken grad 
barnehagen henter inn vikarer ved sykdom (alle indeks 68). 
Standard på bygning og inneklima får begge indeks 69.

Sammenlignet med resultatene fra kommuneundersøkelsen 
i 2004/2005, har 21 av 23 forhold som det fins 
sammenligningstall for, gått fram. De to siste vurderes likt 
som ved forrige undersøkelse. Samlet sett vurderes 
barnehagetilbudet omtrent som ved forrige måling. Sett i 
forhold til foresattes behov vurderes barnehagen 2 
indekspoeng bedre, mens sett i forhold til barnets behov er 
framgangen på 1 indekspoeng.

Størst framgang har prisen i forhold til hva man får igjen (+6 
indekspoeng). Inneklima går fram med 5 indekspoeng. 
Åpningstidspunktet, stengetidspunktet, standarden på
bygningen, parkeringsmulighetene og muligheten for 
fleksible åpningstider går alle fram med 4 indekspoeng. 
Øvrige forhold går fram mellom 1-3 indekspoeng.

Forholdene som vurderes berører ulike forhold ved 
barnehagen: det sosiale miljøet, personalets innsats, det 
pedagogiske opplegget, informasjon og samarbeid med 
hjemmet, fysiske forhold, tilgjengelighet og pris. I den 
følgende rapporteringen er vurderingene presentert med 
utgangspunkt i disse temaområdene.

Når det gjelder tilfredshet med barnehagen er 27 forhold 
vurdert, i tillegg til at de foresatte er bedt om å vurdere 
tilbudet helhetlig, både ut fra sitt eget behov og barnets 
behov. Generelt sett er de fleste fornøyd med samtlige 
forhold som vurderes. 

Når det gjelder barnehagens tilbud totalt sett i forhold til eget 
og barnets behov, er de fleste fornøyde. Sett i forhold til 
barnets behov er 93 prosent fornøyd, hvorav 77 prosent er 
svært eller meget godt fornøyd. Dette gir en indeks på 81. 
Sett i forhold til eget behov, er 92 prosent fornøyd, og 
indeksen er 80. 

Av forholdene som vurderes er det barnets trivsel som 
kommer best ut. Hele 97 prosent er fornøyd med dette, 
hvorav 90 prosent er svært eller meget fornøyd. Bare 3 
prosent oppgir å være misfornøyd med dette (indeks 89). 
Deretter blir den geografiske avstanden til barnehagen 
(indeks 85) og personalets omsorg for barnet (indeks 83) 
best vurdert.

Andre forhold som får indeks 80 eller bedre er det sosiale 
miljøet (82), personalet arbeidsinnsats, personalets 
samarbeid med deg som foresatt, helhetlig sett (begge 
indeks 80).

Øvrige forhold får indekser mellom 70 og 79. 

I) Tilfredshet med barnehagen
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Oppsummering (forts.):
II) Hva er viktig for barn i barnehager? III) Påstander om barnehagetilbudet

Samtlige forhold som er vurdert blir ansett som 
viktige; det er klart flere som mener de er viktige enn 
som mener de er lite viktige.

Tre av de ni forholdene som er vurdert, anses som 
viktige av samtlige (100 prosent). Disse er det at 
barnet lærer å omgås andre mennesker, at barna får 
leke med andre barn og at de får omsorg og 
trygghet fra de voksne i barnehagen. For alle tre 
forholdene mener 97 prosent at dette er svært eller 
meget viktige aspekter ved det å gå i barnehage.

Minst viktig vurderes det at det arbeider menn i 
barnehagen. 79 prosent mener dette er viktig, 
hvorav 53 prosent vurderer det som svært eller 
meget viktig. Merk at dette fortsatt vurderes som 
viktige av et klart flertall.

Andre forhold som er vurdert er at de ansatte i 
barnehagen har pedagogisk utdannelse, at barnet 
lærer noe som er forberedelse til skolen, at barna får 
delta i forskjellige kulturelle aktiviteter, at barnet får 
ha det morsomt med andre barn og voksne og at 
barnet får oppleve naturen. Alle disse forholdene 
vurderes som svært eller meget viktige av 72 
prosent eller flere.

62 prosent er uenige i at barnehagen stiller for små
krav i forhold til medvirkning i barnehagens 
virksomhet, mens 38 prosent er enige. 

I overkant av halvparten (56 prosent) ønsker ikke å
ha mer medvirkning i barnehagens virksomhet. 

54 prosent er uenige i at barnet bør ha mer 
innflytelse i barnehagen, mens resten mener det 
motsatte. 



Resultater
Grafikk med kommentarer



Tilfredshet med ulike forhold som 
gjelder barnehagen
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Barnehagens tilbud totalt sett
De fleste er fornøyde med barnehagens tilbud totalt sett, både sett i forhold til barnets og 
eget behov. Indeksen ligger på henholdsvis 81 og 80. 
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81  (80)

Indeks

80  (78)

Hvor fornøyd/misfornøyd er du 
med følgende forhold som 
gjelder barnehagen barnet ditt 
går i (offentlig eller privat)?

Indekstall for 2004/2005 er 
gjengitt i parentes.

Samlet sett er 93 prosent fornøyd med barnehagens 
tilbud sett i forhold til barnets behov, mens 7 prosent er 
misfornøyd. Dette gir en indeks på 81.

Sammenlignet med resultatene fra 
kommuneundersøkelsen i 2004 har det skjedd en liten 
framgang. Framgangen er imidlertid på bare 1 
indekspoeng og knapt målbar. 

Til sammen 92 prosent er fornøyde med barnehagens 
tilbud sett i forhold til eget (som foresatt) behov. Indeksen 
er på 80, 2 indekspoeng høyere enn ved gjennomføringen 
i 2004.
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Det sosiale miljøet
Til sammen 97 prosent er fornøyd med barnets trivsel i barnehagen. Av disse er 90 prosent svært 
eller meget fornøyd. Også det sosiale miljøet skårer bra: 94 prosent er fornøyd med dette.
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Indeks

89  (86)

82  (81)

Hvor fornøyd/misfornøyd er du 
med følgende forhold som 
gjelder barnehagen barnet ditt 
går i (offentlig eller privat)?

97 prosent er altså fornøyd med barnets trivsel i 
barnehagen, hvorav 90 prosent er meget eller svært 
fornøyd. Bare 3 prosent er misfornøyd (indeks 89). 

Også på dette punktet registrerer vi framgang (3 
indekspoeng) sammenlignet med 2004. 

Når det gjelder det sosiale miljøet i barnehagen er 94 
prosent fornøyd, hvorav 79 prosent er svært eller meget 
godt fornøyd (indeks 82). 

Sammenlignet med undersøkelsen i 2004 har det skjedd 
en liten framgang på 1 indekspoeng.
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Personalets innsats
Samlet sett er 95 prosent er fornøyd med personalets omsorg for barnet. Videre er 92 prosent 
fornøyd med arbeidsinnsatsen mens 90 prosent er fornøyd med den faglige dyktigheten.

Hvor fornøyd/misfornøyd er du 
med følgende forhold som 
gjelder barnehagen barnet ditt 
går i (offentlig eller privat)?
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Av de tre forholdene som berører personalets innsats 
kommer deres omsorg for barna best ut med en indeks 
på 83 poeng. 95 prosent er fornøyd på dette punktet, 
hvorav 82 prosent er svært eller meget fornøyd. Deretter 
vurderes personalets arbeidsinnsats (indeks 80) og den 
faglige dyktigheten (indeks 78).  

Sammenlignet med resultatene fra 2004 registrerer vi en 
liten framgang på 1 indekspoeng når det gjelder alle de tre 
forholdene.
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Pedagogisk opplegg og struktur
Samlet sett er de fleste fornøyde med alle forholdene som berører det pedagogiske opplegget og strukturen i 
barnehagen. Antall voksne med pedagogisk utdannelse vurderes dårligst, mens aktivitetsinnholdet kommer best ut.
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går i (offentlig eller privat)?

Dårligst vurdering får antallet voksne med pedagogisk 
utdannelse og i hvilken grad barnehagen setter inn vikarer 
ved sykdom (begge indeks 68).

Fire av forholdene er ikke målt før, og vi har derfor ikke 
sammenligningstall for disse. For begge de andre forholdene 
registrerer vi en liten framgang (1-2 poeng) sammenlignet 
med 2004.

Av forholdene som går på pedagogisk opplegg i 
barnehagen vurderes aktivitetsinnholdet best (indeks 79). 
Deretter kommer hvordan rammeplanen følges opp
(indeks 78), det pedagogiske opplegget (indeks 77) og 
antall voksne i forhold til antallet barn (indeks 72). 
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Informasjon og samarbeid
Et klart flertall på 91 prosent er fornøyde med samarbeidet mellom foresatte og personalet i barnehagen. Av de 
øvrige forholdene skårer måten personalet møter de foresatte på best, og muligheten for medinnflytelse dårligst.
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gjelder barnehagen barnet ditt 
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Samarbeidet med personalet i barnehagen, totalt sett, 
får altså en indeks på 80 poeng. Samtlige forhold får 
indekser over 70 poeng, og et klart flertall (mellom 82 og 
91 prosent) er fornøyd med samtlige forhold. Dårligst 
vurderes muligheten for medinnflytelse, som får en indeks 

Av disse forholdene vurderes samtlige likt eller litt bedre 
enn i 2004. Mens informasjon til foresatte og måten du blir 
møtt på vurderes likt, går samarbeidet helhetlig og 
personalets evne til å lytte fram med 1 poeng, og 
muligheten for medinnflytelse går fram med 2 

på 71. indekspoeng.  
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Fysiske forhold
Alle fysiske forhold vurderes positivt av flertallet. Forholdet mellom inne- og utetid vurderes best med en indeks 
på 78, mens parkeringsforhold vurderes dårligst (indeks 68). 
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Dårligst vurdering får parkeringsforholdene ved barnehagen 
(indeks 68), inneklimaet og standarden på bygningen (begge 
indeks 69).

Sammenlignet med resultatene fra 2004 har samtlige forhold 
som vi har sammenligningstall for gått fram. Størst framgang 
har inneklima (+5 indekspoeng). Parkeringsforholdene går fram 
med 4 indekspoeng mens lekeforholdene og standard på
bygning går fram med 3 poeng.  

Også de fysiske forholdene oppnår høye skårer – de 
fleste er fornøyd med samtlige forhold. Best vurderes 
imidlertid forholdet mellom ute- og innetid. 89 prosent er 
fornøyd med dette, hvorav 72 prosent er svært eller meget 
fornøyd. Deretter kommer lekeforholdene ute (indeks 76) 
og kvaliteten på maten (indeks 75). 
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Tilgjengelighet
Av forholdene knyttet til barnehagens tilgjengelighet skårer geografisk avstand til barnehagen best: 91 prosent er 
fornøyd med dette. Minst fornøyd er foresatte med muligheten for fleksible åpningstider (72 prosent er fornøyd). 
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Hvor fornøyd/misfornøyd er du 
med følgende forhold som 
gjelder barnehagen barnet ditt 
går i (offentlig eller privat)?

Forholdene knyttet til tilgjengelighet oppnår indekser på
mellom 67 og 85. Best vurderes den geografiske 
avstanden til barnehagen (indeks 85). 91 prosent er 
fornøyd med dette, hvorav 83 prosent er svært eller meget 
godt fornøyd. Videre får både åpningstidspunktet og 
stengetidspunktet indeks 78. Dårligst vurdering får 
muligheten for fleksible oppholdstider (indeks 67). 

Sammenlignet med 2004 går samtlige forhold fram. 
Størst framgang har muligheten for fleksible åpningstider
og stengetidspunktet (alle + 4 poeng). Geografisk avstand 
til barnehagen og åpningstidspunktet vurderes nå 3 
indekspoeng bedre.  
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Pris i forhold til hva man får igjen
86 prosent er fornøyde med prisen i forhold til hva man får igjen. Andelen som er svært eller meget 
fornøyd er på 63 prosent. 

6 9 23 63
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Pris i forhold til det du
får igjen

Svært/meget misfornøyd 3 4 Svært/meget fornøyd

Indeks

74  (68)

Hvor fornøyd/misfornøyd er du 
med følgende forhold som 
gjelder barnehagen barnet ditt 
går i (offentlig eller privat)?

Sammenlignet med undersøkelsen i 2004 registrerer vi 
en framgang på 6 indekspoeng. Av alle forholdene som er 
vurdert er dette forholdet med størst framgang.

86 prosent er altså fornøyd med prisen i forhold til hva 
man får igjen. Mer spesifikt er 63 prosent meget eller 
svært fornøyd. 15 prosent er av motsatt oppfatning, 
hvorav 6 prosent er svært eller meget misfornøyd 
(indeks 74). 



Viktigheten av ulike forhold for barn 
i barnehager
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Forholdene som blir vurdert som viktigst er at barnet lærer og 
omgås andre mennesker, at barnet får leke med andre barn 
og at det får trygghet og omsorg fra de voksne i barnehagen.
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Indeks

95  (92)  

95  (91)  

95  (92)  

92  (87)  

91  (89)  

82  (79)  

80  (75)  

69  (69)  

80  (75)  

Av forholdene som er vurdert blir alle sett 
på som viktige av et klart flertall. 

Når det gjelder det å lære og omgås andre 
mennesker, å få leke med andre barn og å få
omsorg og trygghet fra de voksne (alle 
indeks 95) anser samtlige respondenter 
forholdene som viktige.

Forholdet som vurderes som minst viktig er 
at det arbeider menn i barnehagen (indeks 
69). Dette anses likevel som viktig av de 
fleste. Mens 79 prosent mener dette er viktig, 
er 21 prosent av motsatt oppfatning. En av 
fem mener dette er svært eller meget lite 
viktig. 

Deretter vurderes det at de ansatte i 
barnehage har pedagogisk utdanning, samt 
at barna lærer noe som er forberedelser til 
skolen som minst viktig (begge indeks 80).

Sammenlignet med 2004, vurderes at det 
arbeider menn i barnehagen som like viktig 
(69), mens de øvrige forholdene vurderes 
viktigere. Størst framgang har det at barna 
har det morsomt sammen med andre barn og 
voksne, at de ansatte har pedagogisk 
utdanning og at barna lærer noe som er 
forberedelser til skolen (alle + 5 poeng).

Hva mener du er viktig for barn i barnehager?



Påstander om barnehagetilbudet
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62 prosent er uenig i at barnehagen stiller for små
krav i forhold til egen medvirkning i barnehagens 
virksomhet.

Påstand: ”Barnehagen stiller for små krav til meg som 
foresatt til medvirkning i barnehagens virksomhet”

Samlet sett er altså 62 prosent 
uenige i at barnehagen stiller for små
krav i forhold til medvirkning i 
barnehagens virksomhet. 37 prosent 
er helt eller meget uenige i dette. 

38 prosent er av motsatt 
oppfatning, hvorav 13 prosent er helt 
eller meget enige.

Ved forrige gjennomføring var 66 
prosent uenige i denne påstanden, 
mens 34 prosent var enige. 

Det har altså skjedd en liten 
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46 prosent mener at barn bør ha mer innflytelse i 
barnehagen.

Påstand: ”Barn bør ha mer innflytelse i barnehagen”

Omtrent halvparten er altså uenige 
i at barn bør ha mer innflytelse i 
barnehagen, mens 46 prosent er av 
motsatt oppfatning.

Mer spesifikt er 26 prosent helt 
eller meget uenig i denne påstanden, 
mens 17 prosent er helt eller meget 
enig.

I 2004/2005 var 60 prosent uenige i 
påstanden, mens 40 prosent var 
enige. Det har altså skjedd en liten 
økning i andelen som mener at barn 
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56 prosent ønsker ikke å ha mer medvirkning i 
barnehagens virksomhet.

Påstand: ”Jeg ønsker å ha mer medvirkning i barnehagens 
virksomhet”

Litt over halvparten ønsker altså
ikke å ha mer medvirkning i 
barnehagens virksomhet. Av disse er 
29 prosent helt eller meget uenig i 
påstanden. 

44 prosent ønsker mer 
medvirkning, hvorav 17 prosent i stor 
grad ønsker dette.

Denne påstanden ble ikke vurdert i 
undersøkelsen i 2004/2005.
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Utvalget etter bakgrunnskjennetegn

(prosentvise fordelinger)
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Barnets kjønn og alder
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Informasjon om barnehagen og barnehageplassen 

56
45 Offentlig

Privat

Heltids- eller 
deltidsplass

Offentlig eller 
privat barnehage

15

85

Heltid

Deltid

27

8

47

18

Avdelingsløs

Småbarnsavdeling

Storbarnsavdeling

Aldersblandet
avdeling

Avdeling 
barnet går i
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Hvem har besvart undersøkelsen?

3

5443

Mor

Far

Mor og far
sammen

Hvem har besvart undersøkelsen
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